
Průzkum spokojenosti se soutěží PMČRj 2014 

(29 odpovědí) 
 

Létání a organizace soutěže 

 Vlečné 

 
 

 

1 9 31,03% 

2 13 44,83% 

3 7 24,14% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

 

poznámka k hodnocení 

 OK-ESO vlekař mířil po vzletu přímo proti terénu a místo pozvolné zatáčky do 

volného prostoru neměnil směr dokud jsem nepoužil radiostanici, až teprve poté 

změnil směr a to už jsem se na pravo díval na veverky. na tuhle vlečnou nemám hezké 

vzpomínky 

 vlekaři nebyli uplně zvyklí na vlekání na závodech - rychlost, místo vypnutí...  

 Eso nicmoc 

 Vše ok. Jedna nepříjemná situace s Z42. Probráno na místě a vyřešeno. 

Tvorba tratí 

 

1 9 31,03% 

2 13 44,83% 

3 7 24,14% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 
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poznámka k hodnocení 

 všechna čest 

 Vždy perfektně trefené do počasí. Imho občas zbytečné křečování. 

 Nebylo jednoduché do těch rozpadů plánovat, ale vždy se to nakonec povedlo :) 
 

Příprava před závody 

 

 

1 29 100,00% 

2 0 0,00% 

3 0 0,00% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

 

poznámka k hodnocení 

 Myslim, že vše bylo tak jak mělo :) 

 Byly to pro mě první závody, kterých jsem se zúčastnil a absolutně jsem nevěděl co 

mě čeká a jak to bude probíhat. V tomto mi Tonda Teichman velmi pomohl co se týče 

komunikace přes email před závody. A pak i ostatní pořadatelé během soutěže mi 

vycházeli vstříc jak jen to bylo v jejich silách. Propozice taktéž bez chyby. 

 

Vzlety 

 

1 18 62,07% 

2 10 34,48% 

3 1 3,45% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 
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poznámka k hodnocení 

 Hezky to odsejpalo 

 jeden den několik závodníků odložilo a nedostali start když se rozhodli odstartovat-

museli čekat 20 minut než se přitáhnou krachlé letadla a start jim byl umožněn až po 

druhém startů těch, co upadli... to bylo trošku na truc, jinak bez problémů 

 Jednou čekání na prevleceni upadenych letadel traktorem slo vest po strane letiste a ne 

stredem 
 

Briefing 

 

1 19 65,52% 

2 9 31,03% 

3 1 3,45% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

 

poznámka k hodnocení 

 Jelikož to byly moje první závody, tak nemůžu porovnat. Ale prostory i audiovizuální 

vybavení super. Možná meteorologická předpověď mohla být lepší. 
 

Organizační štáb 

 

1 10 34,48% 

2 16 55,17% 

3 3 10,34% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

 

 

poznámka k hodnocení 

 Více flymetu :) 

 Meteo nastesti vzdy dohnal Tonda 

 meteorolog? 

 Jediná výtka je meteorolog. Přišlo mi, že Tonda o počasí věděl více než on. 
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 Meteorologa zcela vystihoval popis místních, že když ráno začne lít vodu do jantara 

tak jedou na ryby nebo domů :) 

 nezkušený meteorolog; zbytek organizačního štábu perfektní 

 V tomto ohledu si myslím že to šlapalo moc dobře...hlavně ředitel a rozhodčí odvedli 

kus super práce a snahy :-) 

 

 

Sportovní čistota 

 

 

1 26 89,66% 

2 3 10,34% 

3 0 0,00% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

poznámka k hodnocení 

 

Vhodnost regionu pro plachtění - orografická situace 

 

 

1 25 86,21% 

2 4 13,79% 

3 0 0,00% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

poznámka k hodnocení 

 Na jednu stranu Orličky, na druhou Krkonoše... super :) 

 V době závodů byla taková divná situace, téměř každý den se na kopečkách nad 

letištěm napekla bouřka a byl to boj na odlet. To se ale neděje pravidelně každý rok, 

takže to byla asi jenom smůla. 

 Nemám zkušenosti s létáním na více letištích, ale myslím si, že místo na plachtění 

bylo super. 



 Celá Čr seděla na zemi a my jsme letěli. Tomu říkám paráda. Nicméně už bych se rád 

zase podíval na vysočinu. Osobně nerad létám v orličkách, mám z nich respekt :) proto 

za 2 

 Rozhodně bych se do Hronova vrátila, nádherné okolí! 

 

Vhodnost prostoru pro plachtění - rozdělení vzdušného prostoru 

 

1 27 93,10% 

2 2 6,90% 

3 0 0,00% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

 

 

poznámka k hodnocení 

 

Cena 

 

1 10 34,48% 

2 14 48,28% 

3 4 13,79% 

4 0 0,00% 

5 1 3,45% 

 

poznámka k hodnocení 
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Zázemí 

Ubytování v chatkách nebo pokojích 

 

1 14 70,00% 

2 5 25,00% 

3 1 5,00% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

 

 

 Oceňuji hlavně pěkné a stále čisté sociální zařízení 

 Pujceni bydliku - paráda! 

 Kemp super, ale ve srovnani s cenou chatky mozna moc vysoka cena za stan. 

 Perfektní! 

 

Ubytování v kempu 

 

 

1 14 56,00% 

2 11 44,00% 

3 0 0,00% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

poznámka k hodnocení 

 Cena pohodová, umístění kempu taktéž super...vše bylo blízko a na dosah...velikost 

mohla být o trošku větší, ale stačilo to. 

 Cena - viz predchozi otazka, jinak velikost a umisteni kempu ok. 
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Internet 

 

1 13 44,83% 

2 11 37,93% 

3 4 13,79% 

4 1 3,45% 

5 0 0,00% 

 

poznámka k hodnocení 

 V kempu casto nebyl signal. 

 klasika.  
 

Dostupnost elektřiny 

 

1 25 86,21% 

2 4 13,79% 

3 0 0,00% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

 

poznámka k hodnocení 

 S pomoci mistnich jsem se ke zdroji taky nakonec dostala :) 

 Na pokoji bez výpadku. 

 

Sociální zařízení 

 

1 21 75,00% 

2 7 25,00% 

3 0 0,00% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 
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poznámka k hodnocení 

 vše ok, jen úklid nebyl na soc nic moc... 

 A+ 

 Jak už jsem zmiňoval...sociální zařízení bylo super...nové, hezké stále čisté a zvládalo 

kapacitu lidí. Nesetkal jsem se se situací, že by netekla teplá voda. 

 Klubove super, provizorni samozrejme o neco horsi, ale aspon bylo blizko kempu. 

 

Stravování 

1 13 46,43% 

2 14 50,00% 

3 1 3,57% 

4 0 0,00% 

5 0 0,00% 

 

 

poznámka k hodnocení 

 Nevyuzivala jsem, ale libilo se mi, ze se v nabidce objevovaly domaci kolace :) a taky 

moznost dostat objednane jidlo kdykoliv behem dne. Skvela byla maringotka 

zapujcena modelari, jen jsem tam postradala varic, protoze ne kazdy si chce tri tydny 

jidlo kupovat. 

Ostatní připomínky a náměty 

Chcete-li se s námi podělit o celkové hodnocení soutěže, co se Vám líbilo a 

mělo by být zachováno pro příště, co se nelíbilo a čeho se vyvarovat, nebo 

pokud máte další připomínky, prosíme o jejich uvedení zde. 

 Kazdy rok jsou zavody PMCRj lepsi a lepsi. V Hronove k celkovemu dojmu ze 

zavodu prispelo pocasi, ktere tam bylo uzasne. Zatim nejlepsi juniorky kterych jsem se 

ucastnil. P.s.: maji tam hezky holky :-) 

 Uvedene pripominky nepovazuji za nijak vyznamne, poradatele se o nas moc hezky 

starali a myslim, ze se behem priprav snazili myslet na vse. Napriklad i na nekolik 

mist, kde slo travit vecery v teple, pod strechou a pohromade :) 

 Celkově povedené závody. Velká pochvala A. Teichmanovi za organizaci. 

 Dobrý nápad je návaznost PMCRj na projekt PPJ v tom samém místě. 

 skvělá práce organizátorů z LKVP, díky za perfektní PMČRj 

 Celkově k letošnímu PMČRj nemám žádné výtky spíše naopak. Organizátoři 

závodníkům vytvořili příjemnou atmosféru a podmínky pro pobyt na letišti a závodní 

vyžití. Chtěl bych touto cestou pochválit celý organizační tým, který téměř vždy 
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dokázal správně vyhodnotit počasí a úměrně tomu vypisoval tratě (jak už bylo dříve 

napsáno: " Závodníky dostal do vzduchu a začátečníkům ukázal o čem jsou závody". 

Závěrem bych ještě rád dodal že v rámci PMČRj bych se velmi rád do Hronova opět 

podíval. 

 Byly to moje první závody, takže jsem jen tušil z vyprávění ostatních z AK, jak to 

probíhá na závodech. Díky pořadatelům jsem byl schopen se dobře připravit a i když 

jsem něco nevěděl během soutěže, Tonda Teichman mi vždy vyšel vstříc a pomohl 

nebo poradil. Celkově byla na závodech snaha nám začátečníkům individuálně poradit 

co a jak. 

 Přátelské prostředí, výborný kolektiv organizátorů, nádherná lokalita pro plachtění! 

 Míň házet závodníky do špatného počasí, jinak jsem byl velmi spokojený a atmosféra 

byla super. Hronov jedině doporučuji :) 

 

A co příště? 

Kde byste si přáli mít soutěž v příštím roce, pokud by byl výběr na vás? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   
Hodkovice 4 

   
Křižanov 21 

   
nevím / je mi to jedno 2 

   
Tábor 2 



Preferovaný termín závodů 

červen červenec srpen jiný termín 

1.6.2015 1.7.2015   

 1.7.2015   

 1.7.2015   

 1.7.2015   

 3.7.2015   

 4.7.2015   

 4.7.2015   

 5.7.2015   

 5.7.2015   

 6.7.2015   

 7.7.2015   

 7.7.2015   

 7.7.2015   

 10.7.2015   

 11.7.2015   

 12.7.2015   

 12.7.2015   

 13.7.2015   

 13.7.2015   

 15.7.2015   

 15.7.2015   

 15.7.2015   

 

  



Jaká je podle vás ideální délka PMČRj 

 

 

 

 

 

10 letových dní Čt-So        9 

14 letových dní Ne-So      16 

7 letových dní Ne-So        2 

8 letových dní So-So        2 

  

   

   

   

   

   

   

   

 

Vážení u klubové třídy  

 
 

na začátku soutěže a každý den před jízdou na grid 1 3% 

na začátku soutěže a namátkově před jízdou na grid 9 26% 

na začátku soutěže a namátkově po přistání 3 9% 

namátkově během soutěže 8 24% 

nevážit vůbec 13 38% 

na začátku soutěže a namátkově po přistání 4 

na začátku soutěže a namátkově před jízdou na grid 5 

namátkově během soutěže 9 

nevážit vůbec 11 

  



Odhadněte, prosím, nejlepší období z pohledu počasí pro 

danou lokalitu v roce 2015 

 

Hodkovice 

 

 

Tábor 

 

 

  



Křižanov 

 

Vysoké Mýto 

 


